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JUNTA  DEPARTAMENTAL  DE  ROCHA 
 

 

ACTA   Nº   114 

 

 

Sesión  extraordinaria  del  31  de  marzo  del  2023 

 

 

ASISTENCIAS: 

 

   Preside el señor edil Germán Magalhaes, asistiendo además los 

señores ediles titulares María Inés Rocha, José L. Molina, Dario Popelka, 

Daniel Fontes, José Condeza, Hugo Remuñan, Blanca García, Mario 

Núñez, Elma Fuentes, Miguel Sanguinetti, Graciela Techera, Pablo Larrosa 

y Angel Silva; asisten además los señores Ediles suplentes en ejercicio de 

la titularidad  María Fernanda Amorín, Wilmar Abreu, Ruben Sosa y 

Victoria Calabuig. 

 

Ausente los señores Ediles María Luciana Alonzo, Pablo Nicodella, 

Andrés Morales, Facundo Terra, Ana Claudia Caram, Barbara Ferronato, 

Gustavo Hereo, Estrella Franco, Julio Graña, Eduardo Veiga, Oscar 

Andrada, Federico Amarilla, Diego Rodríguez, Graciela Fonseca y Rafael 

de León. 

 

En uso de licencia los señores Ediles Nicolás Fontes y Ricardo 

Rodríguez.- 
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-Siendo la hora 18.03’ del día treinta y uno de marzo del dos mil veintitrés, 

da comienzo la sesión. 

SEÑOR PRESIDENTE: Habiendo número en sala damos comienzo a esta 

sesión extraordinaria convocada a los efectos de considerar el Oficio Nº 

65/23 remitido por la Intendencia Departamental por el cual el señor 

Intendente solicita licencia. 

-(se lee) 

“Rocha, 23 de marzo del 2023. Señor Presidente de la Junta Departamental. 

Me dirijo a usted y al honorable Cuerpo Legislativo que usted preside a los 

efectos de solicitar licencia ordinaria por el período 1 de abril hasta el 8 de 

abril del 2023 inclusive. Saludo a usted y a todo el Cuerpo Legislativo con 

mi más alta estima.(Fmdo) Alejo Umpierrez-Intendente Departamental”. 

SEÑOR PRESIDENTE: Está a consideración la solicitud de licencia, los 

que estén por la afirmativa 

-(se vota)   18 en 18  Afirmativo 

SEÑOR PRESIDENTE: No habiendo más temas levantamos la sesión. 

Así se hace siendo la hora 18.07. 

 

 

                  JUAN C. NAVARRO                                                                              GERMAN MAGALHAES 
                              Secretario  General                                                                                                Presidente 


